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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลแม่คือ
เรื่อง  การรับขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุเพื่อรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ
เพื่อดำเนินงานตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาลงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2552

--------------------------------------------



ตามที่คณะรัฐมนตรี โดยนายอภิสิทธิ์  เวชชาชีวะ นายกรัฐมนตรี ได้แถลงนโยบายต่อรัฐสภา เมื่อวันอังคารที่  30  ธันวาคม  2551  โดยรัฐบาลได้กำหนดนโยบายเร่งด่วนที่จะเริ่มดำเนินการ และมีกำหนดเวลาแล้วเสร็จในปีแรกอย่างชัดเจน ในนโยบายข้อ  1.2  ด้านการรักษาและเพิ่มรายได้ของประชาชน  1.2.4  ด้านการสร้างหลักประกันด้านรายได้แก่กลุ่มผู้สูงอายุที่มีรายได้ไม่เพียงพอต่อการยังชีพ หรือไม่สามารถประกอบอาชีพเลี้ยงตัวเองได้ โดยจัดสรรเบี้ยยังชีพให้แก่ผู้สูงอายุที่มีอายุ  60  ปีขึ้นไป ที่แสดงความจำนงโดยการขอขึ้นทะเบียนเพื่อขอรับการสงเคราะห์ และมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่  13  มกราคม  2552  เห็นชอบในหลักการอนุมัติจัดสรรงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2552  โครงการสนับสนุนการจัดสวัสดิการเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ วงเงินงบประมาณ  9,000  ล้านบาท  นั้น


เพื่อให้การดำเนินการตามนโยบายดังกล่าว เป็นไปด้วยความถูกต้อง เรียบร้อย องค์การบริหารส่วนตำบลแม่คือ จึงขอประกาศให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติตามหลักเกณฑ์ต่อไปนี้ และมีความประสงค์ขอรับการสงเคราะห์เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ไปติดต่อยื่นคำร้องขอขึ้นทะเบียนตามวัน เวลา และสถานที่ ที่องค์การบริหารส่วนตำบลแม่คือ ได้ประกาศกำหนด โดยผู้สูงอายุที่มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพ จะต้องมีคุณสมบัติ และดำเนินการ ดังต่อไปนี้

 1.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 
ผู้มีคุณสมบัติได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ต้องเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้
(1) มีสัญชาติไทย  
(2) มีอายุ  60  ปี บริบูรณ์ขึ้นไป โดยเป็นผู้ที่เกิดก่อนวันที่  1  เมษายน  พ.ศ.  2549  (ในกรณีที่ในทะเบียนราษฎรไม่ปรากฏวันที่  เดือนเกิดให้ถือว่าบุคคลนั้นเกิดในวันที่  1  มกราคม ของปีนั้น)
(3) ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการ หรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ผู้รับเงินบำนาญ ผู้รับเงินเบี้ยยังชีพตามระเบียบของกระทรวงมหาดไทย หรือกรุงเทพมหานคร ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้ที่ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจำ หรือผลประโยชน์ตอบแทนอย่างอื่นที่รัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดให้เป็นประจำ
2.ขั้นตอนการยื่นคำขอและวิธีการพิจารณาคุณสมบัติผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ


ให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติดังกล่าวข้างต้น ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเอง ต่อผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้าน ระหว่างวันที่  26  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  2552  จนถึงวันที่  15  มีนาคม  2552  ในวัน เวลา และสถานที่ที่องค์การบริหารส่วนตำบลแม่คือ กำหนด พร้อมหลักฐาน ดังต่อไปนี้
(1) บัตรประจำตัวประชาชน หรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐที่มีรูปถ่ายพร้อมสำเนา
(2) สมุดบัญชีเงินฝากธนาคารพร้อมสำเนา สำหรับในกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประสงค์ ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุผ่านธนาคาร
ในกรณีมีความจำเป็นที่ไม่สามารถมาลงทะเบียนได้ ผู้สูงอายุอาจมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทน
จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่  24  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  2552
                                      นายอุดม  อิ่นคำ
                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแม่คือ
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