คุณสมบัติ
ผู้สมัครเข้าร่วมโครงการต้องอายุ ตั้งแต่  15 – 25  ปี   มีภูมิลำเนาอยู่ตำบลแม่คือ  วันที่ออกเดินทางต้องแต่งกายให้สุภาพเรียบร้อย ห้ามสวมรองเท้าแตะ  และ กางเกงขาสั้นเป็นอันขาด มิฉะนั้น จะไม่ได้เข้าเยี่ยมชมโรงไฟฟ้าแม่เมาะทั้งคณะ
ผู้เข้าร่วมโครงการทุกคน ได้รับเสื้อยืด , กระเป๋า และเอกสารเข้ารับการอบรมแจกทุกคน
เด็กและเยาวชน สนใจเข้าร่วมโครงการ สามารถสมัครได้ที่ตัวแทนสภาเด็กและเยาวชนของแต่ละหมู่บ้านดังนี้
หมู่ที่  1  และ หมู่ที่  2  ลงชื่อสมัครได้ที่  นายภานุพงษ์  เตชะ  (น้องแบ้งค์)
หมู่ที่  3   ลงชื่อสมัครได้ที่  น.ส.นุชานาถ  ไชยซาวงค์  (น้องอ้อม)
หมู่ที่  4   ลงชื่อสมัครได้ที่  น.ส.อังคณา  ไหหลำ  (น้องจ๋า)
หมู่ที่  5  ลงชื่อสมัครได้ที่  นายฉัตรมงคล  ช่างการ  (น้องอีฟ)  หรือ  
                      น.ส.นุชนาถ  ไชยซาวงค์  (น้องอ้อม)
หมู่ที่  6  ลงชื่อสมัครได้ที่  นายปรีชา  เชิดชู  (น้องนุ๊ก)  หรือ  
                                          น.ส.จิระวรรณ ไชยยาน  (น้องยุ้ย)  หรือ  น้องนุ่น
ด่วนๆๆๆๆ รับสมัครจำนวนจำกัด  เพียงหมู่บ้านละไม่เกิน  7  คน  ตั้งแต่วันนี้ ถึง  19  สิงหาคม  เท่านั้น  (กรณีหมู่บ้านใดมีจำนวนผู้สมัครไม่ครบตามจำนวน หมู่บ้านอื่น ๆ สามารถเพิ่มจำนวนผู้สมัครได้ตามจำนวนที่ขาด) 
ขอทราบรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่  ส่วนการศึกษา อบต.แม่คือ โทร  0 5338 7062  ต่อ  18  หรือ เข้าดูรายละเอียดได้ที่ เวปไซด์ อบต.แม่คือ  www.maekhu.go.th
ให้สภาเด็กฯ จัดเตรียม และทำการคัดเลือกนักกีฬาฟุตบอลหญิง  11  คน   และซ้อมการแข่งขันกีฬาเชื่อมความสัมพันธ์  กับทีมของนักฟุตบอลหญิงสถานสงเคราะห์เด็กบ้านเวียงพิงค์ เพื่อร่วมแข่งขันกีฬาด้วย
ให้ผู้รับสมัครของแต่ละหมู่บ้าน   ประสานงานกันว่า หมู่ไหนขาด หมู่ไหนเกิน   ให้จำนวนเด็ก  รวม  6  หมู่บ้าน   รวมจำนวนทั้งสิ้น    42  คน  และส่งรายชื่อให้   พี่แหม่ม  วันที่  19  สิงหาคม  2552  ก่อนเวลา  12.00  น. ตรง  
หากมีปัญหาเรื่องจำนวนเด็ก  หรือข้อสงสัย เรื่องกำหนดการ สถานที่ หรือเวลา หรือ เอกสารประกอบ ให้โทรหาพี่แหม่มได้  081 7967384  
ย้ำผู้สมัครทุกคน หากลงชื่อเข้าร่วมโครงการแล้ว ต้องสามารถเดินทางไปได้ตามกำหนดเวลา  และต้องได้รับอนุญาตจากผู้ปกครองเรียบร้อยแล้ว
และหากผู้สมัครที่ลงชื่อแล้ว เปลี่ยนใจไม่เข้าร่วมโครงการ ต้องให้รีบแจ้งผู้รับสมัครโดยด่วน เพื่อที่จะได้ให้ผู้ที่สนใจท่านอื่น ๆ สมัครเข้าร่วมโครงการได้
คณะกรรมการสภาเด็กฯ  และคณะทำงาน  ให้ประสานงาน เพื่อนัดกันมาทำป้ายคล้องคอ เตรียมงาน จัดเตรียมเอกสาร เสื้อ และอุปกรณ์อื่น ๆ  ใส่กระเป๋าติดชื่อ    ณ  อบต.แม่คือ  หากนัดวันกันได้แล้ว แจ้งบอกพี่แหม่มด้วย

