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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่คือ 
สมัยสามัญ สมัยที่  1/2553  ครั้งที่  1
วันที่  12  เมษายน  2553  เวลา  09.00  น.
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่คือ
ผู้มาประชุม



1.  นายฉลอง

เครื่องนันตา


สมาชิกสภาฯ  เขต  1


2.  นายจรัญ 

กิจสุภา



สมาชิกสภาฯ  เขต  1

3.  นางศรีไว

ยะจา



สมาชิกสภาฯ  เขต  1

4.  นางผ่องศรี

ชัยรุ่งเรือง


สมาชิกสภาฯ  เขต  1

5.  นายบุญมี

ไชยเทพ



สมาชิกสภาฯ  เขต  1

6.  นายทวีสิน

มูลเทพ



สมาชิกสภาฯ  เขต  1

7.  นายเสถียร

ทาเขียว



สมาชิกสภาฯ  เขต  2

8.  นางบัวเพชร

ปัญญาดา


สมาชิกสภาฯ  เขต  2

9.  นางเสงี่ยม

ช่างฝั้น



สมาชิกสภาฯ  เขต  2

10.  นายประเสริฐ
บุญมา



สมาชิกสภาฯ  เขต  2


11.  นายเฉลียว

วรรณา



สมาชิกสภาฯ  เขต  2


12.  นางสาวสมบูรณ์
ชูยกปิ่น



สมาชิกสภาฯ  เขต  2
ผู้ไม่มาประชุม




ไม่มี
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.  นายอุดม  อิ่นคำ




นายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ
2.  นายอดุลย์  เตชะ




รองนายกเทศมนตรี
3.  นายวุฒิภัทร
  มูลศรี




รองนายกเทศมนตรี

4.  นางจีระพันธิ์  โปธามูล



เลขานุการนายเทศมนตรี
5.  นายประจักษ์  ถาน้อย



ปลัดเทศบาล

เปิดประชุม เวลา  09.00 น.

ระเบียบวาระที่  1
เรื่อง  ประธานแจ้งให้ทราบ
นายฉลอง  เครื่องนันตา  ประธานสภาฯ
· แจ้งว่านายอำเภอดอยสะเก็ด ขอแสดงความยินดีกับ ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน พร้อมกับได้แจ้งถึงบทบาท อำนาจหน้าที่ของประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ
· เชิญสมาชิกสภาฯ และกลุ่มผู้นำชุมชนทุกท่าน ร่วมงานประเพณีปี๋ใหม่เมือง ประจำปี  2553  ที่สภาวัฒนธรรมตำบลแม่คือ ร่วมกับเทศบาลตำบลแม่คือ และกลุ่มผู้นำชุมชนตำบลแม่คือ จัดขึ้นในวันนี้ ตั้งแต่เวลา  13.00  น.เป็นต้นไป  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลแม่คือ
ที่ประชุมสภาฯ รับทราบ
ระเบียบวาระที่  2
เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งแรก  

                                       วันที่  7  เมษายน  2553  

                            มติในที่ประชุมสภาฯ  รับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่  3
เรื่อง  พิจารณาญัตติแถลงนโยบายของผู้บริหาร
นายฉลอง  เครื่องนันตา  ประธานสภาฯ
จากที่ นายอุดม  อิ่นคำ  นายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ ทำหนังสือขอแถลงนโยบายต่อที่ประชุมสภาฯ  จึงขอเชิญนายอุดม  อิ่นคำ  นายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ แถลงนโยบายต่อที่ประชุมสภาฯ
นายอุดม  อิ่นคำ  นายกเทศมนตรี
· อ้างถึง หนังสือ กกต.  ที่ ลต(ชม 0702/ว 724  เรื่อง  การประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่น   ลงวันที่ที่  1  เมษายน  2553 ที่ได้ประกาศผลการเลือกตั้งเรียบร้อยแล้วนั้น  เพื่อให้การปฏิบัติหน้าที่ของนายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ เป็นไปตามระเบียบของทางราชการ ในวันนี้จึงขอแถลงนโยบายต่าง ๆ เพื่อใช้ในการบริการงานเทศบาลตำบลแม่คือ ให้ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่คือ ได้รับทราบ ดังนี้  ผู้บริหารท้องถิ่นก็ประกอบไปด้วย  1.นายอุดม  อิ่นคำ  นายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ  2.นายอดุลย์  ไชยประเสริฐ  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ  3.นายอดุลย์  เตชะ  รองนายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ   4.นายวุฒิภัทร  มูลศรี  รองนายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ  5.นางจีระพันธิ์  โปธามูล เลขานุการนายเทศมนตรีตำบลแม่คือ 
· แถลงนโยบายการบริหารงานเทศบาลตำบลแม่คือ ด้านการศึกษา ด้านการเมืองและการบริหารจัดการ ด้านเศรษฐกิจ ด้านสังคม ด้านโครงสร้างพื้นฐานสาธารณูปโภค ด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ด้านสุขภาพ ด้านศาสนา วัฒนธรรม และประเพณี ด้านการเกษตร และด้านบรรเทาสาธารณภัย รายละเอียดตามเอกสารคำแถลงนโยบายการบริหารงานเทศบาลตำบลแม่คือ แนบท้าย
· กระผม และคณะผู้บริหาร ขอให้คำมั่นต่อประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านว่า พวกเราจะมุ่งมั่นบริหารงาน ตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต มุ่งมั่นตั้งใจบริหาร พัฒนาท้องถิ่นของเราให้เกิดเป็นสังคมอยู่ดีมีสุข และก่อให้เกิดความภาคภูมิใจต่อคนในท้องถิ่น บนพื้นฐานการมีส่วนร่วมของพี่น้องประชาชน และความถูกต้องตามระเบียบกฎหมาย เพื่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่พี่น้องประชาชนอย่างแท้จริง ให้สมกับทีประชาชนตำบลแม่คือ ได้มอบความไว้วางใจให้กระผมเข้าเป็นตัวแทนของประชาชน มาปฏิบัติหน้าที่ในตำแห่งนายกเทศมนตรี เพื่อบริหารงานเทศบาลตำบลแม่คือ 
ในที่ประชุมสภาฯ รับทราบ
ระเบียบวาระที่  4
เรื่อง  พิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ 
                                       พ.ศ.  2553 นำมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
นายฉลอง  เครื่องนันตา  ประธานสภาฯ 
กล่าวเชิญ นายอุดม  อิ่นคำ  นายกเทศมนตรี แจ้งให้ที่ประชุมทราบรายละเอียดตามวาระนี้

นายอุดม  อิ่นคำ  นายกเทศมนตรี 
ตามที่ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2553  ที่ได้ประกาศใช้แล้วนั้น ปรากฏว่าบางรายการไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ในข้อบัญญัติฯ  จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2553  นำมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ รายละเอียดดังนี้      
กองช่าง
(โอนลด)                        
-  หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ      ประเภท   ค่าวัสดุ   ค่าวัสดุก่อสร้าง  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อปูน หิน  ทราย  เหล็กเส้น  และวัสดุอื่น ๆ    ที่เกี่ยวข้องเพื่อใช้ในกิจการของเทศบาลตำบลแม่คือ   ตั้งไว้รวม  15,000   บาท     งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน   15,000   บาท    โอนลดจำนวน  10,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   5,000  บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้   ปรากฏในแผนงานเคหะชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน  (300600)
-  หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ     เพื่อจ่ายเป็นค่าธรรมเนียม  และค่าลงทะเบียนต่าง  ๆ ฯลฯ ท       ตั้งไว้รวม    150,000   บาท   งบประมาณคงเหลือก่อนโอน    จำนวน   148,680   บาท    โอนลดจำนวน  45,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   103,680  บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้   ปรากฏในแผนงานเคหะชุมชน  งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน  (320100)
(โอนเพิ่ม)
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
- หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ   ประเภทค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุ  เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุอุปกรณ์ไฟฟ้าและวิทยุ  เช่น  หลอดไฟ   บัลลาสต์   สตาร์ทเตอร์    ฯลฯ   อุปกรณ์ชิ้นส่วน    ลำโพงเสียงตามสาย  ฯลฯ 
 ตั้งรวมไว้    -   บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  จำนวน   -    บาท  โอนเพิ่มจำนวน    25,000    บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน    25,000.-  บาท    ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  ปรากฏในแผนงานเคหะชุมชน  งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน  (410600)
- ประเภทค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง    เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการจ้างเหมาติดตั้งฉากกั้นห้องโครงคร่าวอลูมิเนียมพร้อมบานประตู ขนาด กว้าง  3.75  เมตร  สูง  2.85  เมตร  พร้อมกับติดตั้งบานประตูสไลด์เข้าห้องส่วนสำนักปลัดขนาด  กว้าง  0.80 เมตร  สูง  2  เมตร  และทำฉากมุมกาแฟ        งบประมาณคงเหลือก่อนโอน    จำนวน   -    บาท   โอนเพิ่มจำนวน    30,000    บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   30,000.-  บาท    ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  ปรากฏในแผนงานบริหารงานเคหะชุมชน  งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน  (541000)
สำนักปลัด
(โอนลด)
-หมวดเงินเดือนฝ่ายการเมือง    ประเภทเงินเดือนนายก  /  รองนายก  เพื่อจ่ายเป็นเงินเดือน   ของนายกองค์การบริหารส่วนตำบล        รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยเงินค่าตอบแทนนายกองค์การบริหารส่วนตำบล      รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ประธานสภา    ฯ    ตั้งรวมไว้  206 ,400 .-  บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน   1,117,440   บาท    โอนลดจำนวน    288,360   บาท    งบประมาณคงเหลือหลังโอน   829,080  บาท    แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานทั่วไป  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (210100)
-  หมวดค่าใช้สอย    ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะหมวดรายจ่ายอื่น  ๆ   ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งนายก ฯ  และสมาชิกสภา  ฯ   เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งนายก ฯ และสมาชิก   ฯ  โดยจ่ายเป็นค่าตอบแทนคณะกรรมการการเลือกตั้งท้องถิ่น     และผู้อำนวยการการเลือกตั้งท้องถิ่น  ฯ    ตั้งรวมไว้        500,000 .-  บาท     งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน   48,306.10   บาท    โอนลดจำนวน    3,890   บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   44,416.10   บาท  แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (210330)
 
(โอนเพิ่ม)
- หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน    เพื่อจ่ายเป็นค่าโต๊ะทำงานเหล็กระดับ  3-6  จำนวน 1  ตัว  พร้อมบานกระจก  ตามราคาท้องตลาด ไม่มีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ตั้งรวมไว้   5,900 .-  บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  จำนวน  5,900 . -    บาท   โอนเพิ่มจำนวน  31,800    บาท (เพื่อจ่ายเป็นค่าโต๊ะทำงานเหล็ก  ขนาดกว้าง  67  เซนติเมตร × ยาว 123 เซนติเมตร × สูง  73 เซนติเมตร  พร้อมบานกระจกและเก้าอี้  จำนวน  6  ชุด  ชุดละ  5,300  บาทตามราคาท้องตลาด ไม่มีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์)  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   37,700.-  บาท แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้   (410100)
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
-   ประเภท     ค่าบำรุงรักษาหรือซ่อมแซมครุภัณฑ์   เพื่อจ่ายเป็นค่าบำรุงรักษา    ซ่อมแซม   และปรับปรุงครุภัณฑ์   ประเภทต่าง   ๆ  เช่น  ตู้   โต๊ะ  เก้าอี้  คอมพิวเตอร์  เครื่องพิมพ์ดีด  เครื่องถ่ายเอกสาร เครื่องปรับอากาศ  ยานพาหนะ  ฯลฯ    ( เพื่อให้ใช้งานได้ตามปกติ    ที่มีวงเงินเกินกว่า 5,000   บาท  )  ตั้งรวมไว้   -  บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน    จำนวน   -    บาท   โอนเพิ่มจำนวน  200,000    บาท    งบประมาณคงเหลือหลังโอน   200,000.-  บาท    ปรากฏในแผนงาน บริหารงานทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (411800)


-  ประเภทรายจ่ายที่เกี่ยวกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น (6)    ตามโครงการบ้านท้องถิ่นไทย  เทิดไท้องค์ราชัน  84  พรรษา    ตั้งรวมไว้   -  บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  จำนวน   -    บาท   โอนเพิ่มจำนวน  56,560    บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   56,560.-  บาท    ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  ปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป (541000)
           -   ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์   เพื่อจ่ายเป็นค่าซื้อเครื่องพิมพ์ ความละเอียดในการพิมพ์ 1200×600dpi  มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำ   ไม่น้อยกว่า    15   หน้าต่อนาที     มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสี  ไม่น้อยกว่า  12  หน้า ต่อนาที       ความเร็วในการถ่ายเอกสารขาวดำไม่น้อยกว่า    ตั้งรวมไว้     -   บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน     จำนวน   -    บาท     โอนเพิ่มจำนวน       3,890    บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   
3,890.-  บาท    กำหนดคุณสมบัติและราคาตามมาตรฐานกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร  ปรากฏในแผนงาน บริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานทั่วไป ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (411600)         
กองการศึกษา  ฯ
(โอนลด)  
-  ประเภท สนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา    วัสดุทางการศึกษา  เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุการศึกษาโรงเรียนอนุบาลแม่คือ     ตั้งไว้รวม  119,000   บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน   59,500   บาท    โอนลดจำนวน  50,000  บาท   งบประมาณคงเหลือหลังโอน   9,500  บาท แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา   ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป    (310100)
-   ประเภท รายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองและพิธีการ  เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการส่งเสริมด้านวิชาการ  เช่น  เสริมสร้างทักษะและพัฒนาเด็กเล็ก   ตั้งไว้รวม  100,000   บาท     งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน   100,000   บาท    โอนลดจำนวน  35,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   65,000  บาท แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป    (320200)
                         สำนักปลัด
            -  หมวดค่าใช้สอย    ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะหมวดรายจ่ายอื่น  ๆ   ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งนาย ฯ  และสมาชิกสภา  ฯ   เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งนายก ฯ และสมาชิก ฯ  โดยจ่ายเป็นค่าตอบแทนคณะกรรมการการเลือกตั้งท้องถิ่น  และผู้อำนวยการการเลือกตั้งท้องถิ่น  ฯ    ตั้งรวมไว้  500,000 .-  บาท      งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน   44,416.10   บาท    โอนลดจำนวน    15,900   บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   28,516.10   บาท  แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (210100)
โอนเพิ่ม
-  หมวดค่าใช้สอย  ประเภท  รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ   เพื่อจ่ายเป็นค่าพาหนะรับส่งเด็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านแม่คือและนักเรียนโรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลแม่คือ      ตั้งไว้รวม  168,000   บาท     งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน   87,337   บาท    โอนเพิ่มจำนวน  35,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   122,337  บาท (ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  จำนวน   87,337  บาท แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป  จำนวน   35,000   บาท) (320100)
    ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่

-  งบรายจ่ายอื่น      ประเภท สนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา  ตามโครงการสนับสนุนการจัดการศึกษาโดยไม่เสียค่าใช้จ่าย  15  ปี  ของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลแม่คือ(สมทบเพิ่มเติมจากที่ได้รับการอุดหนุน)  ภาคเรียนที่  1 /2553  จำนวน 30  คน     เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดการเรียนการสอน ,ค่าเครื่องแบบนักเรียน ,ค่าหนังสือเรียน ,ค่าอุปกรณ์การเรียน  และค่ากิจกรรมพัฒนาคุณภาพผู้เรียน  ตั้งไว้รวม      -    บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   จำนวน    -    บาท    โอนเพิ่มจำนวน  50,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   50,000  บาท  แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป    (310100)
-  หมวดค่าครุภัณฑ์      ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน   เพื่อจ่ายเป็นค่าโต๊ะทำงานเหล็ก  ขนาดกว้าง  67  เซนติเมตร × ยาว 123 เซนติเมตร × สูง  73 เซนติเมตร  พร้อมบานกระจกและเก้าอี้  จำนวน  3  ชุด  ชุดละ  5,300  บาทตามราคาท้องตลาด ไม่มีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์  ตั้งรวมไว้   -  บาท    งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  จำนวน   -    บาท   โอนเพิ่มจำนวน   15,900    บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน   15,900.-  บาท แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  ตั้งจ่ายจากรายได้   (410100)
ยอดงบประมาณที่โอนลด  ทั้งหมด  จำนวน   448,150    บาท

(ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  363,150 บาท  , ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป  85,000 บาท)

ยอดงบประมาณที่โอนเพิ่ม ทั้งหมด   จำนวน  448,150    บาท
(ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  363,150 บาท  , ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป  85,000 บาท )
ในที่ประชุมสภาฯ ได้พิจารณาโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2553
มติที่ประชุมสภาฯ เห็นชอบให้โอนงบประมาณรายจ่ายฯ ปี  2553
และเห็นชอบให้จ่ายเงินเพื่อการลงทุน ตาม ม.67 (ทวิ) ได้
ด้วยคะแนนเสียง  9  เสียง  ,  ไม่เห็นด้วย  -  เสียง  ,  งดออกเสียง  3  เสียง

ระเบียบวาระที่  5
เรื่อง  อื่น ๆ
1.  การแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจสอบการทำงานของผู้บริหาร
นายจรัญ  กิจสุภา  สมาชิกสภาฯ
· เสนอให้มีการตั้งคณะกรรมการตรวจสอบการทำงานของนายกเทศมนตรีฯ  เพื่อติดตามการทำงาน ตรวจสอบการทำงานของผู้บริหาร
นายฉลอง  เครื่องนันตา  ประธานสภาฯ
· เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจสอบการทำงานของนายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ
สมาชิกสภาฯ ได้ร่วมกันพิจารณา คัดเลือกคณะกรรมการฯ ดังนี้

คณะกรรมการตรวจสอบการทำงานของนายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ

นายประเสริฐ  บุญมา

สมาชิกสภาฯ

ประธานฯ
นายเฉลียว  วรรณา

สมาชิกสภาฯ

รองประธานฯ
นางศรีไว  ยะจา


รองประธานสภาฯ
เลขานุการฯ
นายบุญมี  ไชยเทพ

สมาชิกสภาฯ

กรรมการ
นางเสงี่ยม  ช่างฝั้น

สมาชิกสภาฯ

กรรมการ

นายจรัญ  กิจสุภา

สมาชิกสภาฯ

กรรมการ
คณะกรรมการตรวจสอบการทำงานของนายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ  มีหน้าที่ในการตรวจสอบการทำงานของนายกเทศมนตรี ตรวจสอบการดำเนินงานตามโครงการต่าง ๆ  เพื่อให้เป็นไปตามแผนงาน และระเบียบของทางราชการ
ในที่ประชุมสภาฯ เห็นชอบ
2.  การจัดตั้งคณะกรรมการชุมชน
นางบัวเพชร  ปัญญาดา  สมาชิกสภาฯ
· เสนอให้มีการดำเนินการจัดตั้งคณะกรรมการชุมชนแต่ละหมู่บ้าน เพื่อเป็นตัวแทนในการประสานงานระหว่างประชาชนกับภาครัฐ
นายอุดม  อิ่นคำ  นายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ
· คณะกรรมการชุมชนแต่ละหมู่บ้าน จะดำเนินการหลังสงกรานต์
· เชิญที่ประชุมร่วมงานประเพณีปี๋ใหม่เมือง ประจำปี  2553  เพื่อร่วมกันรดน้ำขอพระพระสงฆ์ และกลุ่มผู้สูงอายุ ในวันนี้ เวลา  13.00  น. เป็นต้นไป  และกำหนดวันดำหัวผู้นำชุมชน ในวันที่  22  เมษายน  2553  ช่วงค่ำ
3.  การขุดลอกลำเหมืองในช่วงฤดูร้อน
นายประเสริฐ  บุญมา  สมาชิกสภาฯ
· เสนอให้ขุดลอกลำเหมืองในเส้นทางน้ำเพื่อการเกษตรของประชาชน ซึ่งระหว่างเดือนเมษายน – พฤษภาคม เป็นหน้าแล้ง หากทำการขุดลอกลำเหมือง ก็จะสามารถดำเนินการได้อย่างสะดวก เพื่อรองรับการไหลของน้ำในหน้าฝนต่อไป 
4.  การรับมอบรถยนต์เก็บขยะมูลฝอยแบบอัดท้าย และรถยนต์บรรทุกเทท้าย
นายประจักษ์  ถาน้อย  ปลัดเทศบาล

· ตามหนังสือสำนักสิ่งแวดล้อม กรุงเทพมหานครฯ เลขที่  กท  1103/1327  ลงวันที่  25  กุมภาพันธ์  2553  แจ้งว่า ได้เห็นชอบให้โอนรถยนต์เก็บขยะมูลฝอยแบบอัดท้าย  ยี่ห้อ มิตซูบิชิ  หมายเลขทะเบียน 96-0586 จำนวน  1  คัน  และ รถยนต์บรรทุกเทท้าย ยี่ห้อ มิตซูบิชิ หมายเลขทะเบียน  94-6073 จำนวน  1  คัน  รวมจำนวน  2  คัน ให้แก่เทศบาลตำบลแม่คือ และในระหว่างวันที่  7 – 10  เมษายน  2553  ได้ดำเนินการไปรับมอบรถตามจำนวนดังกล่าว  ณ  สำนักสิ่งแวดล้อม (อ่อนนุช 86)  กรุงเทพฯ  เรียบร้อยแล้ว และเพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2535 แก้ไขเพิ่มเติม ถึง ฉบับที่ 7  พ.ศ.  2545  “ข้อ  9  ในกรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น ถ้าการกระทำดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้น ๆ ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นจากสภาจังหวัด สภาเทศบาล และคณะกรรมการสุขาภิบาล หรือสภาเมืองพัทยา แล้วแต่กรณี และต้องได้รับอนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัด การได้มาซึ่งพัสดุ หรือบริการนอกเหนือจากที่ระเบียบนี้ได้กำหนดไว้และไม่มีระเบียบของกระทรวงมหาดไทย หรือกฎหมายกำหนดไว้เป็นการเฉพาะให้ถือปฏิบัติโดยอนุโลมตามวิธีการจัดหาลักษณะใดลักษณะหนึ่งที่กำหนดไว้ในหมวดนี้” ระหว่างการดำเนินการติดต่อประสานงานเพื่อขอรับรถดังกล่าว ยังอยู่ในฐานะเป็นองค์การบริหารส่วนตำบลแม่คือ  , เมื่อครบวาระ และอยู่ระหว่างช่วงคาบเกี่ยวการยกฐานะจากองค์การบริหารส่วนตำบลแม่คือเป็นเทศบาลตำบลแม่คือ และยังไม่มีสมาชิกสภาฯ และผู้บริหาร แต่เพื่อประโยชน์ของประชาชน และเพื่อให้ทันการณ์ และไม่ล้าช้ากับการรับมอบรถ ซึ่งทางต้นสังกัดที่มอบรถก็ได้แจ้งให้ไปรับรถมาระยะหนึ่งแล้ว จึงยังไม่ได้ขออนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่  ซึ่งสภาเทศบาลตำบลแม่คือ ได้ให้ความเห็นชอบแล้ว  ก็จะได้ดำเนินการประสานงานกับทางจังหวัดเชียงใหม่ เพื่อดำเนินการตามขั้นตอน ต่อไป
· แจ้งกำหนดการประเพณีรดน้ำดำหัวของอำเภอดอยสะเก็ด  วันที่  20  เมษายน 2553  เวลา  14.00  น. กำหนดดำหัวนายกองค์การบริหารจังหวัดเชียงใหม่ (อบจ.) , วันที่  17  เมษายน  2553  กำหนดรดน้ำดำหัวนายอำเภอดอยสะเก็ด  ผู้สูงอายุหมู่บ้านละ  1  คน , วันที่  21เมษายน 2553  แจ้งการเลือกประธานชมรมผู้บริหาร  ณ  เทศบาลตำบลสันปูเลย
5.  ความมีระเบียบในห้องประชุมสภาฯ
นายฉลอง  เครื่องนันตา  ประธานสภาฯ
· การเข้าประชุมในห้องประชุมสภาฯ ให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านปฏิบัติตามระเบียบการเข้าประชุมสภาฯ  ตามประกาศสภาเทศบาลตำบลแม่คือ เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการสำหรับให้ประชาชนเข้าฟังการประชุมสภาเทศบาลตำบลแม่คือ เพื่อให้ทุกคนที่เข้าประชุม และรับฟังการประชุมสภาฯ ถือปฏิบัติอย่างเคร่งครัด
ในที่ประชุมสภาฯ รับทราบ
ปิดประชุมเวลา  15.30  น.  
       (นายฉลอง  เครื่องนันตา)



           (นายเสถียร  ทาเขียว)

  ประธานสภาเทศบาลตำบลแม่คือ

              เลขานุการสภาเทศบาลตำบลแม่คือ
       ผู้ตรวจบันทึกการประชุม

                                     ผู้จดบันทึกการประชุม
   
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ
                   (ลงชื่อ)                                      สมาชิกสภาฯ เขต  1

                                              (นายบุญมี  ไชยเทพ)
                  (ลงชื่อ)                                      สมาชิกสภาฯ เขต  1
                                              (นายจรัญ  กิจสุภา)
                (ลงชื่อ)                                      สมาชิกสภาฯ เขต  1
                                         (นางผ่องศรี  ชัยรุ่งเรือง)
                (ลงชื่อ)                                      สมาชิกสภาฯ เขต  2

                                        (นายประเสริฐ  บุญมา)
                  (ลงชื่อ)                                      สมาชิกสภาฯ เขต  2
                                            (นางเสงี่ยม  ช่างฝั้น)
                (ลงชื่อ)                                      สมาชิกสภาฯ เขต  2
                                          (นายเฉลียว  วรรณา)
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