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                                         เอกสารสำหรับเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ จัดทำโดย สำนักปลัดเทศตำบลแม่คือ
                                    


                                          ปีที่ 2 ฉบับที่ ๙ ประจำปี  2555  (ประจำเดือน มิถุนายน)  
สวัสดีครับท่านผู้อ่านทุกท่าน ก้าวเข้าสู่เดือนแห่งฤดูฝนกันแล้วนะครับ สภาพอากาศตอนนี้ก็เริ่มเย็นลงกว่าทุกๆเดือนที่ผ่านมาเพราะมีฝนตกลงมาบ่อยๆ แต่อย่างไรก็ตามก็ต้องดูแลสุขภาพร่างกายกันให้แข็งแรงอยู่ตลอดเวลานะครับ และที่สำคัญในเดือนนี้ ประชาชนทุกคนอย่าลืมออกมาใช้สิทธิเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎรแทนตำแหน่งที่ว่าง ในวันอาทิตย์ที่ ๒ มิถุนายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๐๐ น.ถึง ๑๕.๐๐ น. ส่วนเดือนนี้เทศบาลตำบลแม่คือมีกิจกรรมอะไรบ้างติดตามดูกันได้เลยครับ
ข่าวประชาสัมพันธ์

-เทศบาลตำบลแม่คือ ขอเชิญชวนประชาชนตำบลแม่คือ ที่มีสิทธิเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ออกไปใช้สิทธิเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎรแทนตำแหน่งที่ว่าง ในวันอาทิตย์ที่ ๒ มิถุนายน ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๐๐ น.ถึง ๑๕.๐๐ น. ณ หน่วยเลือกตั้งประจำหมู่บ้าน โดยพร้อมเพรียงกัน โปรดอย่านอนหลับทับสิทธิ์

-เทศบาลตำบลแม่คือ ขอเชิญชวนผู้นำชุมชนและประชาชนตำบลแม่คือ ร่วมขบวนแห่นมสดรดถวายต้นพระศรีมหาโพธิ์ และดอกบัวบูชาพระเกศาธาตุ เนื่องในสัปดาห์ส่งเสริมพระพุทธศาสนาวันวิสาขบูชา ประจำปี ๒๕๕๕ ในวันที่ ๔ มิถุนายน ๒๕๕๕ จัดขบวนพร้อมกัน ณ สนามกีฬาเทศบาลตำบลดอยสะเก็ด เปิดพิธี ๑๓.๕๐ น. ขบวนเคลื่อน ๑๔.๐๐ น.

  สาระน่ารู้
ธรรมเนียมการปฏิบัติในวันวิสาขบูชา  


เมื่อวันวิสาขบูชาเวียนมาถึงในรอบปี พุทธศาสนาชนไม่ว่าจะเป็นบรรพชิต (พระสงฆ์ สามเณร) หรือ ฆราวาส (ผู้ครองเรือน) ทั่วไป จะร่วมกันประกอบพิธีเป็นการพิเศษทำการสักการบูชาเพื่อน้อมรำลึกถึงพระกรุณา  พระปัญญาคุณ   และพระวิสุทธิคุณ ของพระพุทธเจ้าผู้เป็นดวงประทีปโลก เมื่อวันวิสาขบูชาซึ่งตรงในวันเดียวกัน  ได้เวียนมาบรรจบอีกครั้งหนึ่งในรอบปี คือ เวียนมาบรรจบในวันเพ็ญวิสาขบูชา กลางเดือน ๖ ประมาณเดือนพฤษภาคม หรือมิถุนายนของไทยเรา ชาวพุทธทั่วโลกจึงประกอบพิธีสักการบูชา การประกอบพิธีในวันวิสาขบูชา แบ่งออกเป็น ๓ พิธี คือ 
         ๑.พิธีหลวง (พระราชพิธี) 
         ๒.พิธีราษฎร์ (พิธีของประชาชนทั่วไป) 
         ๓.พิธีของพระสงฆ์ (คือพิธีที่พระสงฆ์ประกอบศาสนกิจเนื่องในวันสำคัญวันนี้) 
การประกอบพิธีและบทสวดมนต์ในวันวิสาขบูชา ก็ปฏิบัติเช่นเดียวกับการประกอบพิธีในวันมาฆบูชา
         ๑. ทำบุญใส่บาตร กรวดน้ำอุทิศส่วนกุศล 
         ๒. ไปวัดเพื่อปฏิบัติธรรม ฟังพระธรรมเทศนา 
         ๓. ไปเวียนเทียน ร่วมกิจกรรมเกี่ยวกับวันสำคัญทางพุทธศาสนา 
         ๔. จัดแสดงนิทรรศการ ประวัติ หรือเรื่องราวความเป็นมาเกี่ยวกับวันวิสาขบูชา 
         ๕. ประดับธงชาติตามอาคารบ้านเรือน วัดและสถานที่ราชการ 







มีข่าวฝากประชาสัมพันธ์หรือมีข้อเสนอแนะเกี่ยวกับจดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ ติดต่อ สำนักปลัดเทศบาลตำบลแม่คือ(053)387062 ต่อ 11
