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                                เอกสารสำหรับเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ จัดทำโดย สำนักปลัดเทศบาลตำบลแม่คือ
                                 


                                          ปีที่ 2 ฉบับที่ 10 ประจำปี  2555  (ประจำเดือนกรกฎาคม)  
สวัสดีครับท่านผู้อ่านทุกท่าน ปัจจุบันนี้ปัญหายาเสพติดเป็นปัญหาที่ร้ายแรงและสำคัญที่ทุกๆฝ่ายต้องร่วมกันช่วยแก้ปัญหาและสอดส่องดูแลภายในหมู่บ้านของเราอย่างจริงจัง เพื่อขจัดสิ้นปัญหายาเสพติดให้หมดไป เพราะหากไม่เริ่มต้นเสียซึ่งตอนนี้ อนาคตลูกหลานของเราจะมีแต่ความมืดมนก็อาจเป็นได้ ส่วนเดือนนี้เทศบาลตำบลแม่คือมีกิจกรรมอะไรบ้างติดตามดูกันได้เลยครับ
ข่าวประชาสัมพันธ์

-เทศบาลตำบลแม่คือ ขอเชิญชวนประชาชนตำบลแม่คือร่วมหล่อเทียนพรรษา ณ วัดสารภี หมู่ที่ ๖ ตำบลแม่คือ เพื่อเตรียมความพร้อมในการจัดงานแห่เทียนพรรษาเนื่องในวันเข้าพรรษา ในวันที่ 11 กรกฎาคม 2555 ตั้งแต่เวลา 08.00 น.เป็นต้นไป














-เทศบาลตำบลแม่คือร่วมกับโรงพยาบาลมหาราชนครเชียงใหม่และโรงพยาบาลดอยสะเก็ด จัดงาน Stroke day โดยในงานมีการเชิญวิทยากรนายแพทย์ มาให้ความรู้เกี่ยวกับโรคหลอดเลือดในสมองและบริการตรวจร่างกาย ในวันที่ 12 กรกฎาคม 2555 เวลา 08.00 น.- 12.00 น. ที่โรงเรียนแม่คือวิทยา

-เทศบาลตำบลแม่คือร่วมกับศูนย์การศึกษานอกโรงเรียนตำบลแม่คือ ขอเชิญชวนประชาชนตำบลแม่คือเข้าร่วมโครงการอุ้ยสอนหลาน โดยมีกิจกรรมสอนทำขนมเทียน นึ่งข้าวเหนียว ทำห่อหมกและสอนทำร่มเขียนพัดโดยปู่ยาตายายและผู้ที่มีอาวุโสในหมู่บ้านให้แก่นักเรียนโรงเรียนแม่คือวิทยา ในวันที่ 20 กรกฎาคม 2555 เวลา 13.00 น. – 15.00 น.

-ในวันที่ 27 กรกฎาคม 2555 ถึงวันที่ 31 กรกฎาคม 2555 เชิญชวนอาสาสมัครสาธารณสุขประจำหมู่บ้าน (อ.ส.ม) ตำบลแม่คือ เข้ารับการฝึกอบรมและทัศนศึกษาดูงาน โครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงานเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิต อ.ส.ม ที่จังหวัดชลบุรี
  สาระน่ารู้
          ประเพณีหล่อเทียนเข้าพรรษา 

ประเพณีหล่อเทียนเข้าพรรษาเป็นประเพณีที่กระทำกันตั้งแต่โบราณกาล  จนกระทั่งทุกวันนี้การหล่อเทียนเข้าพรรษา
เป็นประจำทุกปี  คือ    เมื่อใกล้ถึงฤดูกาลเข้าพรรษาตามพุทธานุญาตให้บรรดาภิกษุสงฆ์ทั้งหลายต้องเข้าประจำพรรษาในอา รามนั้นๆไม่ให้เที่ยวจาริกไปในที่อื่นๆ  ในการเข้าพรรษานี้พระภิกษุจะต้องมีการสวดมนต์ทำวัตรทุกเช้าค่ำและในการนี้จะต้องมีธูปเทียนบูชาด้วย    พุทธศาสนิกชนทั้งหลายจึงพร้อมใจกันหล่อเทียนเข้าพรรษา  สำหรับให้พระภิกษุจุดบูชาเป็นการกุศลทานอย่างหนึ่งในการให้ทานด้วยแสงสว่างจะมีอานิสงฆ์เพิ่มพูนปัญญา  หูตาสว่างไสว    เมื่อหล่อเทียนเสร็จแล้วมีการแห่แหนตามประเพณีรอบพระอุโบสถ  เวียนสามรอบแล้วนำไปจุดบูชาพระตลอดเวลา 3 เดือน ตามชนบทการหล่อเทียนเข้าพรรษาทำการอย่างเอิกเกริกสนุกสนานมาก  บางแห่งก็มีการประกวดการตกแต่งประเภทต่างๆ    มีการแห่แหนรอบเมืองด้วยริ้วขบวนที่สวย งามและถือว่าเป็นงานประจำปีทีเดียว    ในวันนั้นจะมีการร่วมทำบุญตักบาตรถวายพระภิกษุสงฆ์  เป็นการร่วมการกุศลกันในหมู่บ้านนั้นๆ  ในปัจจุบันนี้ก็ยังมีงานเอิกเกริกสนุกสนานอยู่ตามชนบทต่างๆ  ซึ่งนับว่าเป็นการร่วมศรัทธากันอย่างพร้อมเพรียง มีข่าวฝากประชาสัมพันธ์หรือมีข้อเสนอแนะเกี่ยวกับจดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ ติดต่อ สำนักปลัดเทศบาลตำบลแม่คือ(053)387062 ต่อ 11
