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ประกาศเทศบาลตำบลแม่คือ
เรื่อง    เสนอราคาจ้างโดยวิธีพิเศษ จำนวน  ๑ โครงการ
โครงการจัดเก็บและกำจัดขยะมูลฝอย หมู่ที่ ๑-๖ ในเขตเทศบาลตำบลแม่คือ
-----------------------------------------

ด้วยเทศบาลตำบลแม่คือ อำเภอดอยสะเก็ด จังหวัดเชียงใหม่  มีความประสงค์จะจัดจ้างโดยวิธีพิเศษโครงการจัดเก็บและกำจัดขยะมูลฝอย หมู่ที่ ๑-๖ ภายในเขตเทศบาลตำบลแม่คือ จุดดำเนินการตามแผนที่ที่เทศบาลแม่คือกำหนด    จำนวน ๑ โครงการ 
ราคากลางของงานจ้างเหมาในการเสนอราคาครั้งนี้ ราคาตันละ ๑,๖๐๐ บาท (หนึ่งพันหกร้อยบาทถ้วน) 

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
    ๑. เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่เสนอราคาดังกล่าว
    ๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองเสนอราคา
    ๓. มีผลงานประเภทเดียวกัน (สัญญาเดียว) ในวงเงิน ไม่น้อยกว่า  ๑๐๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน)

กำหนดดูสถานที่จัดเก็บขยะ  ในวันที่    ๒๕  กรกฏาคม ๒๕๕๕  เวลา ๐๙.๐๐ น. ถึง ๑๑.๐๐ น. เป็นต้นไป  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลแม่คือ และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันและเวลาเดียวกัน
หากไม่มาดูสถานที่และรับฟังรายละเอียด ตามวันและเวลาที่กำหนด เทศบาลตำบลแม่คือ จะถือว่ารับทราบพื้นที่และไม่สามารถนำมาเรียกร้องสิทธิใด ๆ ได้

กำหนดยื่นซองเสนอราคาในวันที่    ๒๓  กรกฏาคม  ๒๕๕๕ ถึงวันที่ ๒๖ กรกฏาคม ๒๕๕๕  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐  น.    ถึง  ๑๖.๓๐ น.  วันและเวลาราชการ  ณ กองคลังเทศบาลตำบลแม่คือ  และกำหนดเปิดซองเสนอราคาในวันที่ ๒๗ กรกฏาคม ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๑๑.๐๐ น. เป็นต้นไป   ณ  ห้องศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้าง  ของ  อปท. (ชั้น๒)  ที่ว่าการอำเภอดอยสะเก็ด
ผู้สนใจติดต่อขอรับเอกสารเสนอราคา ได้ที่งานทะเบียนพัสดุและทรัพย์สิน กองคลังเทศบาลตำบลแม่คือ  ๑๔๙  หมู่ที่ ๒ ตำบลแม่คือ   อำเภอดอยสะเก็ด จังหวัดเชียงใหม่ ระหว่างวันที่ ๒๓ กรกฏาคม   ๒๕๕๕ – ๒๖ กรกฏาคม  ๒๕๕๕   ดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่www.maekhu.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๕๓๓๘-๗๐๖๒  ในวันและเวลาราชการ



ประกาศ  ณ   วันที่   ๒๓  กรกฏาคม     ๒๕๕๕ 





    (นายอุดม   อิ่นคำ)




         นายกเทศมนตรีตำบลแม่คือ
