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                                เอกสารสำหรับเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ จัดทำโดย สำนักปลัดเทศบาลตำบลแม่คือ
                                 


                                          ปีที่ 2 ฉบับที่ 11 ประจำปี  2555  (ประจำเดือนสิงหาคม)  
สวัสดีครับท่านผู้อ่านทุกท่าน ในเดือนนี้เป็นเดือนเข้าพรรษา ที่ชาวพุทธศาสนิกชนทุกท่านจะร่วมกันทำบุญ ตักบาตร ฟังธรรมเทศนา รักษาศีล เพื่อเป็นการเสริมสร้างบุญบารมีและทำจิตใจให้ผ่องใส ส่วนเดือนนี้เทศบาลตำบลแม่คือมีกิจกรรมอะไรบ้างติดตามดูกันได้เลยครับ
ข่าวประชาสัมพันธ์

-ขอเชิญชวนประชาชนทุกท่านแต่งกายชุดด้วยชุดสีขาวร่วมขบวนแห่เทียนพรรษา  เพื่อนำไปถวายวัดเทพินทราราม (ป่าบง) ตามโครงการจัดกิจกรรมวันเข้าพรรษาตำบลแม่คือสืบสานประเพณีแห่เทียนพรรษา ประจำปี พ.ศ.2555 ในวันที่ 1 สิงหาคม 2555  ตั้งแต่เวลา 16.00 น. – 18.00 น. ตั้งขบวนบริเวณถนนหน้าหมู่บ้านจัดสรรบ่อสร้างแกรนด์วิลล์ หมู่ที่ 6 
- กิจกรรมวันแม่ประจำปี 2555 จะจัดในวันที่ 12 สิงหาคม 2555 แบ่งเป็น 2 ช่วง คือ ช่วงเช้า เริ่มเวลา 6.30 น. โดยการใส่บาตรพระสงฆ์ปั่นจักรยานเฉลิมพระเกียรติ พร้อมรับกล้าพันธุ์ไม้นานาชนิดไปปลูก  ช่วงเย็นเริ่มประมาณ 18.30 น. มีการฟังเทศน์หัวข้อพระคุณของแม่  จากนั้นเป็นพิธีมอบใบประกาศแม่ดีเด่น ลูกกตัญญู จุดพลุ ปล่อยโคมลอย  จุดเทียนชัยถวายพระพร  และจับรางวัลแจกหางบัตร ณ เทศบาลตำบลแม่คือครับ

-เนื่องในโอกาสเฉลิมพระชนมพรรษา 60 พรรษา สมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯ เทศบาลตำบลแม่คือ ขอเชิญชวนทุกท่านได้กระทำความดี หรือจัดกิจกรรมต่าง ๆ เพื่อถวายเป็นพระราชกุศลสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯ  ตั้งแต่เดือน กรกฎาคม จนถึงเดือน ธันวาคม 2555 ครับ
- เทศบาลตำบลแม่คือร่วมกับพนักงานเจ้าหน้าที่จัดกิจกรรม 5 ส. และร่วมกันปลูกต้นไม้รอบบริเวณสำนักงานเทศบาล และกิจกรรมทำความดีอื่น ๆ ถวายเป็นพระราชกุศลสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯ  ตั้งแต่เดือนกรกฎาคม 2555 จนถึงเดือน ธันวาคม 2555  และขอความร่วมมือประชาชนทุกท่านได้ช่วยกันแต่งกายชุดพื้นเมือง พูดภาษาคำเมือง และตกแต่งบ้านเรือน ร้านค้า อาคารสำนักงาน สถานที่ต่าง ๆ ให้คงความเป็นเอกลักษณ์ของล้านนาด้วยครับ



-เทศบาลตำบลแม่คือ ได้ดำเนินการว่าจ้างบริษัท เอกทวีทรัพย์ คอนสตรัคชั่น จำกัด ดำเนินการปรับปรุงถนนด้วยแอสฟัสท์ติกคอนกรีต ถนนปากทางเข้าบ้านป่าปง หมู่ 4 เชื่อมถนนโครงการบ้านวิวไม้ กว้าง 4 เมตร ยาว 1,543 เมตร หนา 0.05 เมตร ในราคาจ้าง 2,019,000 บาท เริ่มงานภายในวันที่ 11 กรกฎาคม 2555 กำหนดเสร็จสิ้นภายในวันที่ 9 สิงหาคม 2555
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