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                                เอกสารสำหรับเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ จัดทำโดย สำนักปลัดเทศบาลตำบลแม่คือ
                                 


                                          ปีที่ 2 ฉบับที่ 12 ประจำปี  2555  (ประจำเดือนกันยายน)  
สวัสดีครับท่านผู้อ่านทุกท่าน ช่วงนี้สภาพอากาศเปลี่ยนแปลงบ่อย บางวันฝนตก บางวันแดดออก ย่อมส่งผลกระทบต่อสุขภาพร่างกายของทุกคนและเป็นอุปสรรคในการเดินทาง ดังนั้นเราทุกคนต้องหมั่นดูแลรักษาสุขภาพร่างกายให้แข็งแรงอยู่เสมอและให้ความระมัดระวังในการเดินทางสัญจร   ส่วนเดือนนี้เทศบาลตำบลแม่คือมีกิจกรรมอะไรบ้างติดตามดูกันได้เลยครับ
ข่าวประชาสัมพันธ์
-เทศบาลตำบลแม่คือร่วมกับชมรมกำนันผู้ใหญ่บ้านตำบลแม่คือ สภาวัฒนธรรมตำบลแม่คือและกลุ่มผู้นำชุมชนตำบลแม่คือ ได้จัดกิจกรรมเข้าวัดฟังธรรมในช่วงเทศกาลเข้าพรรษา และโครงการเทศบาลพบประชาชนขึ้น โดยมีกิจกรรมฟังเทศน์จากพระภิกษุชื่อดัง ผู้นำพบประชาชน และการดำเนินการของเทศบาลในแต่ละกอง เทศบาลตำบลแม่คือจึงขอเชิญชวนประชาชนทุกคนเข้าร่วมกิจกรรม ในวันที่ 1 กันยายน 2555 ณ วัดไชยพฤษาวาส เวลา 14.00 น. ,วันที่ 23 กันยายน 2555 ณ วัดเทพินทราราม เวลา 14.00 น. ,วันที่ 30 กันยายน 2555 ณ วัดสารภีพระเจ้าตนหลวง เวลา 14.00 น.และในวันที่ 15 ตุลาคม 2555 ณ วัดนาคาสถิตย์ เวลา 14.00 น.
-โรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลแม่คือ จัดกิจกรรมพาเด็กโรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลแม่คือทัศนศึกษา ที่สวนสัตว์เชียงใหม่ จำนวน 84 คน ในวันที่ 7 กันยายน 2555  เวลา 08.00 น. – 14.00 น. ทั้งนี้ เพื่อให้เด็กได้เรียนรู้ประสบการณ์ต่างๆ นอกห้องเรียน รวมทั้งศึกษาชีวิตสัตว์และสิ่งแวดล้อมต่าง ๆในสวนสัตว์
-เทศบาลตำบลแม่คือ ได้เปิดซองเสนอราคาโดยวิธีพิเศษ โดยได้ผู้รับจ้าง คือ บริษัทเอกทวีทรัพย์ คอนสตรัคชั่น ตกลงรับจ้างทำงานโครงการปรับปรุงถนนด้วยแอสฟัลท์ติก คอนกรีตโอเวอร์เลย์ หมู่ที่ 2 ต.แม่คือ (สายหน้าเทศบาลฯ) จำนวน 2 ช่วง ช่วงที่ 1 กว้าง 4 เมตร ยาว 358 เมตร หนา 0.05 เมตร  ช่วงที่ 2 กว้าง 5 เมตร ยาว 1,237 เมตร หนา 0.05 เมตร รวมพื้นที่ ไม่น้อยกว่า 7,617 ตารางเมตร รวมค่าจ้างเป็นเงิน  2,347,000 บาท เริ่มงานภายในวันที่ 18 สิงหาคม 2555 กำหนดเสร็จสิ้นภายในวันที่ 16 กันยายน 2555
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เศรษฐกิจพอเพียง  เป็นปรัชญาชี้ถึงแนวการดำรงอยู่และปฏิบัติตนของประชาชนในทุกระดับตั้งแต่ระดับครอบครัว ระดับชุมชนจนถึงระดับรัฐ ทั้งในการพัฒนาและบริหารประเทศให้ดำเนินไปในทางสายกลาง โดยเฉพาะการพัฒนาเศรษฐกิจเพื่อให้ก้าวทันต่อโลกยุคโลกาภิวัตน์
     
ความพอเพียง  หมายถึง  ความพอประมาณ  ความมีเหตุผลรวมถึงความจำเป็นที่จะต้องมีระบบภูมิคุ้มกันในตัวที่ดีพอสมควรต่อการมีผลกระทบใด ๆ อันเกิดจากการเปลี่ยนแปลงทั้งภายนอกและภายใน ทั้งนี้จะต้องอาศัยความรอบรู้ ความรอบคอบ และความระมัดระวังอย่างยิ่ง ในการนำวิชาการต่าง ๆมาใช้ในการวางแผนและการดำเนินการทุกขั้นตอน      และขณะเดียวกันจะต้องเสริมสร้างพื้นฐานจิตใจของคนในชาติโดยเฉพาะเจ้าหน้าที่ของรัฐนักทฤษฎีและนักธุรกิจในทุกระดับให้มีสำนึกในคุณธรรม ความซื่อสัตย์สุจริตและให้มีความรอบรู้ที่เหมาะสม ดำเนินชีวิตด้วยความอดทน ความเพียร มีสติ ปัญญา และความรอบคอบ  เพื่อให้สมดุลและพร้อมต่อการรองรับการเปลี่ยนแปลงอย่างรวดเร็วและกว้างขวางทั้งด้านวัตถุ   สังคม สิ่งแวดล้อม และวัฒนธรรมจากโลกภายนอกได้เป็นอย่างดี          มีข่าวฝากประชาสัมพันธ์หรือมีข้อเสนอแนะเกี่ยวกับจดหมายข่าวประชาสัมพันธ์   ติดต่อ สำนักปลัดเทศบาลตำบลแม่คือ(053)387062 ต่อ 11 ครับ
